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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η Ναμίμπια είναι μία από τις ωραιότερες χώρες όχι μόνο της Αφρικής αλλά ολόκληρου 

του πλανήτη. Η γεωλογική της ιστορία μεγάλη, φτάνει εκατομμύρια χρόνια πριν όταν το 

δυτικό κομμάτι της Αφρικής αποκολλήθηκε από τα νοτιοανατολικά παράλια της 

Αμερικανικής ηπείρου. Σήμερα η έρημος Ναμπίμπ και η περιοχή της Νταμάραλαντ είναι 

οι αδιάψευστες αποδείξεις γεωλογικών μεταβολών που διαμόρφωσαν το ανάγλυφό της. 

Σ’ αυτά τα τραχιά, αλλά πανέμορφα τοπία μεταξύ της Καλαχάρι και της Ναμίμπ, ο χρόνος με τη 

βοήθεια του αέρα και του νερού δημιούργησε μεγάλα φαράγγια, απολιθωμένα δάση, και 

πανέμορφους αμμόλοφους που σαν γλυπτά αστράφτουν και αλλάζουν χρώμα ανάλογα με το 

φως που τους λούζει! Βαλβίτσιες, εκατοντάδων χρόνων, χωριά λιγοστών πυγμαίων, 

πολυπληθείς αγέλες άγριων ζώων διαβιούν στις σαβάνες που προστατεύονται και αποτελούν 

μερικά από τα σημαντικότερα πάρκα της Αφρικής όπως το Ετόσα. Η αλμυρή γη μπορεί να μην 

προσφέρεται για καλλιέργειες, θρέφει όμως τα κοπάδια των κτηνοτρόφων. Τα δυτικά παράλια, 

κατά μήκος του ατλαντικού, τραχιά κι απρόσιτα, χωρίς λιμάνια, χαρίζουν εικόνες μοναδικές στον 

ταξιδιώτη και σφύζουν από θαλάσσια κήτη όπως φάλαινες, δελφίνια, φώκιες και θαλάσσιους 

ελέφαντες. Εμείς σε αυτό το καλοσχεδιασμένο οδοιπορικό θα σας τα δείξουμε όλα. Θα σας 

οδηγήσουμε σε μέρη ονειρικά και αναπάντεχα ωραία και θα σας μυήσουμε στην πραγματική 

Αφρική. Μην χάσετε αυτή την ευκαιρία! Επισκεφθείτε τη Ναμίμπια, είναι μια χώρα με υψηλές 

τουριστικές υπηρεσίες που πραγματικά αξίζει! Και φυσικά για τους λάτρεις του πρωτόγονου, η 

φυλή των Χίμπα, που ακόμα και σήμερα ζει νομαδικά και συνεχίζει να αλείφει το σώμα της με 

χώμα και λίπος θα απογειώσει την εμπειρία! Σας περιμένουμε. 
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ΑΞΙΔΙ ME MIA  

Ένα πλήρες πρόγραμμα χωρίς προαιρετικές δραστηριότητες 

και ελεύθερες μέρες  

 Εξαιρετικές πτήσεις με άμεσες ανταποκρίσεις 

 Δύο διανυκτερεύσεις στην πρωτεύουσα Βίντχοκ σε εξαιρετικό ξενοδοχείο 4* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα lodge του Εθνικού Πάρκου Ετόσα 

 Επίσκεψη και διανυκτέρευση στην περιοχή των Χίμπα  

 Διανυκτέρευση και ξενάγηση στην περιοχή της Νταμάραλαντ με την πλούσια 

γεωλογική ιστορία και τις περίφημες βραχογραφίες 

 Ξενάγηση στο Κέιπ Κρος στις ακτές του Ατλαντικού με την πλούσια πανίδα  

 Η ακριβή Κρουαζιέρα στο Βάλβις Μπέι περιλαμβάνεται στην τιμή. Έτσι θα 

έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε δελφίνια, φάλαινες, πελεκάνους και φώκιες σε 

μεγάλες αποικίες 

 Διαμονή σε εξαιρετικά lodge στην έρημο Ναμίμπ και στην έρημο Καλαχάρι! 

 Ολοήμερη επίσκεψη στους αμμόλοφους αλλά και στην περιοχή Ντεντ Βλέι με 

τα απολιθωμένα δέντρα! 
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  ΝΑΜΙΜΠΙΑ 
ΧΩΡΙΑ ΤΩΝ ΧΙΜΠΑ  

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Βίντχοκ 
Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Βίντχοκ, την πρωτεύουσα της Ναμίμπια, την πιο 
αρχέγονη χώρα της αφρικανικής ηπείρου που γεωλογικά ανήκει στη …Νότια Αμερική! Από 
αυτή αποσπάστηκε πριν από εκατομμύρια χρόνια, όταν η Πανγαία ήταν η μοναδική ήπειρος 
του πλανήτη μας και επικολλήθηκε στην Αφρικανική Ήπειρο. Επίσκεψη στο κέντρο της πόλης, 
που αποτελεί την διοικητική, δικαστική και οικονομική πρωτεύουσα, καθώς και την καρδιά της 
Ναμίμπια. Η πόλη έχει διατηρήσει μια σημαντική γερμανική επιρροή, η οποία είναι εμφανής 
στους δρόμους και τις λεωφόρους της, κυρίως στην αρχιτεκτονική. Θα απολαύσουμε τον 
κεντρικό της πεζόδρομο με τα όμορφα καταστήματα και τους μικροπωλητές και θα 
φωτογραφήσουμε τους δώδεκα αληθινούς μετεωρίτες στην πλατεία Δικαστηρίου. Εδώ, 
βρίσκουμε έναν συνδυασμό πολιτισμών που αντικατοπτρίζει την εικόνα της σύγχρονης 
Ναμίμπια. Είναι εκπληκτικά καθαρή, ήσυχη και με έναν επαρχιακό χαρακτήρα. 
 

 
Ημέρα 2η: Βίντχοκ -  Εθνικό Πάρκο Ετόσα  
Σήμερα αφήνουμε την πρωτεύουσα και κατευθυνόμαστε προ το βορρά της χώρας. Πρώτη μας 
στάση η πολύχρωμη αγορά της Οκαχάντζα με τοπικά χειροτεχνήματα και ντόπιους 
μικροπωλητές. Μετά αφήνοντας πίσω μας τις δυτικές παρυφές της ερήμου Καλαχάρι που 
αποτελεί και το ανατολικό σύνορο με την Μποτσουάνα κατευθυνόμαστε στο Εθνικό πάρκο 
Ετόσα που θεωρείται ένα από τα πλουσιότερα καταφύγια άγριας ζωής στον κόσμο και είναι ένα 
από τα κορυφαία καταφύγια άγριας ζωής στην ήπειρο. Το πάρκο προσφέρει ένα από τα πιο 
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όμορφα θεάματα άγριας ζωής στον κόσμο, με 114 είδη θηλαστικών, 340 ποικιλίες πουλιών και 
έκταση άνω των 22.000 τετραγωνικών χιλιομέτρων. Στο σημερινό σαφάρι θα ανακαλύψουμε 
μαγευτικά τοπία και θα συναντήσουμε μία εξαιρετική πανίδα: ελέφαντες, καμηλοπαρδάλεις, 
ρινόκερους, αντιλόπες και πολλά λιοντάρια. 
 

 
 
Ημέρα 3η: Εθνικό Πάρκο Ετόσα 
Ολόκληρη η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο Εθνικό Πάρκο Ετόσα, ένας από τους 
σημαντικότερους τόπους συνάθροισης άγριων ζώων της Νοτίου Αφρικής. Ελέφαντες, 
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ρινόκεροι, καμηλοπαρδάλεις, αντιλόπες διαφόρων ειδών, ζέβρες αλλά και λιοντάρια αποτελούν 
συνηθισμένο θέαμα για τους επισκέπτες του πάρκου. Κορυφαίο σημείο ο αλμυρός νερόλακκος 
σχεδόν 130 χλμ. μήκος και 70 πλάτος που αποτελεί τόπο συνάθροισης των άγριων ζώων σε 
αναζήτηση νερού. Μια μέρα εντυπωσιακή, γεμάτη συγκινήσεις και πολλές πολλές 
φωτογραφίες. 

Ημέρα 4η: Εθνικό Πάρκο Ετόσα 
Θα ξεκινήσουμε για σαφάρι με την ανατολή του ήλιου για να απολαύσουμε το εξαιρετικό θέαμα 
μιας παρθένας φύσης που φωτίζεται από τις πρώτες ακτίνες του ήλιου…και γεμίζει με άγρια 
ζώα! Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, θα ανακαλύψουμε πολλές πηγές νερού, και θα ζήσουμε 
σπουδαίες στιγμές συγκίνησης και μία μοναδική εμπειρία στην Αφρική. 
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Ημέρα 5η: Εθνικό Πάρκο Ετόσα – Κάμαντζαμτ - Χίμπα   
Συνεχίζοντας το ταξίδι προς το Κάμαντζαμπ, γνωστό για τις βραχογραφίες του Peet Albers 
Koppie, με πάνω από 1500 χαράξεις που απεικονίζουν ζώα και αφηρημένες μορφές.  
θα συναντήσουμε σε αυτή τη μικρή πόλη ένα μείγμα από διάφορους λαούς (Χίμπα, Τέμπα και 
Χερέρο) που ασχολούνται από κοινού με τις καθημερινές τους δραστηριότητες. Θα 
επισκεφθούμε την φυλή των Χίμπα σε ένα από τα χωριά τους, οι οποίοι ζουν ακόμη σύμφωνα 
με τις πατροπαράδοτες κληρονομημένες τους συνήθεις, ανέγγιχτοι από το πέρασμα του 
χρόνου και ασχολούνται με την κτηνοτροφία. Γυναίκες και άνδρες, λυγερόκορμοι και το ίδιο 
εντυπωσιακοί. Κυκλοφορούν ημίγυμνοι, με κατσικίσια δέρματα τυλιγμένα γύρω από τη μέση 
τους και περίτεχνες κομμώσεις. Ιδιαίτερα φιλάρεσκοι στολίζουν το περήφανο κορμί τους με 
καλαίσθητες συνθέσεις χαντρών, κογχυλιών, δερμάτων, χαλκού, σιδήρου κι ελεφαντόδοντο.  

 Ημέρα 6η: Χίμπα - Νταμάραλαντ  
Σήμερα αναχωρούμε για την Νταμάραλαντ, μία από τις πιο όμορφες περιοχές της Ναμίμπια,  
που δεν είναι τίποτε άλλο από ατέλειωτα τοπία λάβας! 280 εκατομμύρια χρόνια γεωλογικής 
ιστορίας ξετυλίγονται μπροστά μας σε ένα τοπίο απόκοσμο που δεν μοιάζει με κανένα άλλο 
πάνω στη γη. Κομμάτια γρανίτη εναλλάσσονται με απολιθωμένα δέντρα και ακακίες στις ξερές 
όχθες των χειμάρρων. Βραχογραφίες που υποδηλώνουν την παρουσία ανθρώπων στο 
αφιλόξενο τοπίο και το φυτό Βελβίτσια, υπερ- αιωνόβιο και αινιγματικό θα μας κρατήσει αμείωτο 
το ενδιαφέρον. Ένα είναι σίγουρο, η σημερινή μέρα θα χαραχτεί ανεξίτηλα στο νου σας! Δεν 
είναι εξάλλου τυχαίο που η περιοχή αποτελεί μνημείο της UNESCO. 
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Ημέρα 7η: Νταμάραλαντ – Κέιπ Κρος - Σβάκοπμουντ 
Λίγες χώρες πραγματικά προσφέρουν τέτοιες εναλλαγές στο τοπίο τους. Σήμερα 
κατευθυνόμενοι νότια θα περάσουμε από την περιοχή του Κέιπ Κρος, στις αφιλόξενες ακτές 
του Ατλαντικού, γνωστή ως ‘Ακτή των σκελετών’. Αυτή η εκπληκτική παράκτια περιοχή, διαθέτει 
πνοή φυσικής ομορφιάς. Εκεί που εκατοντάδες πλοία ναυάγησαν πριν από αιώνες, οι σκελετοί 
των οποίων είναι ακόμα ορατοί, εκεί που η θάλασσα παλεύει με την άμμο της ερήμου, εκεί που 
οι ουλές της γης χάσκουν ακόμα ανοιχτές από τα εγκαταλελειμμένα αδαμαντωρυχεία!  
Σήμερα χιλιάδες φώκιες λιάζονται στις ακτές που κάποτε ανακάλυπταν οι ευρωπαίοι 
θαλασσοπόροι. Το απόγευμα θα μας βρει στο Σβάκοπμουντ, που είναι η δεύτερη μεγαλύτερη 
πόλη της χώρας μετά το Βίντχοκ. Είναι μια παραθαλάσσια λουτρόπολη, γνωστή για τη 
γοητευτική της ατμόσφαιρα και τη μοναδική της αρχιτεκτονική που συνδυάζει ευρωπαϊκές 
επιρροές με αφρικανικά στοιχεία.  

Ημέρα 8η: Σβάκοπμουντ (Βάλβις Μπέι) 
Η σημερινή μας μέρα περιλαμβάνει κρουαζιέρα με καταμαράν ανοιχτά της λιμνοθάλασσας του 
Βάλβις Μπέι. Εδώ, θα έχουμε την ευκαιρία να παρατηρήσουμε αποικίες από αναρίθμητες 
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γουνοφόρες φώκιες, καθώς και πελεκάνους, φλαμίνγκος, κορμοράνους και δελφίνια και να 
απολαύσουμε ένα θαυμάσιο γεύμα θαλασσινών εν πλω!  
Το απόγευμα χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα στην πόλη ή για μία προαιρετική αεροπορική 
βόλτα πάνω από την έρημο κατά μήκος των ακτών.  
 
Ημέρα 9η: Σβάκοπμουντ  – Σόσουσβλεϊ 
Μια ακόμα συγκλονιστική εμπειρία του ταξιδιού μας, η διαδρομή προς το Σόσουσβλεϊ και 
Ντέντβλεϊ. Θα διανύσουμε μία από τις πιο συναρπαστικές διαδρομές που έχει να επιδείξει η 
χώρα, μέσα από το Εθνικό Πάρκο Νάουκλουφτ – Ναμίμπ. Το Σόσουλβει φιλοξενεί ποικιλία 
άγριας ζωής της ερήμου, όπως αντιλόπες, σπρινγκμπόκ, στρουθοκαμήλους και διάφορα 
ερπετά. Η μέρα μας θα κλείσει θεαματικά απολαμβάνοντας το υπερθέαμα του ηλιοβασιλέματος 
που προσδίδει το μοναδικό ερυθρό χρώμα στους διασημότερους αμμόλοφους του πλανήτη. 

 
Ημέρα 10η: Σόσουσβλεϊ – Έρημος Ναμίμπ 
Ολόκληρη η μέρα είναι αφιερωμένη στην παλαιότερη έρημο του πλανήτη!!! Εμείς με την 
ανατολή θα βρισκόμαστε στην είσοδο του Πάρκου, θα απολαύσουμε περπάτημα στους 
κοκκινωπούς αμμόλοφους και θα φωτογραφήσουμε τις σιλουέτες των «νεκρών» δέντρων της 
περιοχής. Τραχιά, με κοιλάδες και ξερούς χειμάρρους, πετρώδεις εκτάσεις και απίστευτους 
γεωλογικούς σχηματισμούς! Ο καθαρός μπλε ουρανός αντιπαραβάλλεται με τους τεράστιους 
κόκκινους αμμόλοφους, δημιουργώντας ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά θαύματα της 
Αφρικής. Αυτός ο επιβλητικός προορισμός είναι πιθανότατα η κορυφαία ατραξιόν της Ναμίμπια, 
με τους μοναδικούς αμμόλοφους του να υψώνονται σχεδόν 400 μέτρα, κάνοντάς τους μερικούς 
από τους ψηλότερους στον κόσμο. 
 
Ημέρα 11η: Σόσουσβλεϊ – Καλαχάρι 
Σήμερα αναχωρούμε με κατεύθυνση ανατολικά προς την Έρημο Καλαχάρι που σημαίνει « 
μεγάλη δίψα ».  Παρόλη την ανυδρία της διατηρεί μία εξαιρετικά ποικίλη χλωρίδα και πανίδα.  
Απλώνοντας τις εκτάσεις της στη Μποτσουάνα, τη Νότια Αφρική και τη Ναμίμπια, η Καλαχάρι 
είναι μια εξαιρετικά όμορφη ζωντανή έρημος. Το τοπίο χαρακτηρίζεται από μια μεγάλη σαβάνα 
που εκτείνεται πάνω από μια ελαφρώς κυματιστή εσωτερική θάλασσα άμμου που καλύπτει το 
μεγαλύτερο μέρος της Μποτσουάνα και μεγάλα τμήματα της Ναμίμπια και της Νότιας Αφρικής. 
Είναι επίσης το τελευταίο καταφύγιο των αυτόχθονων Σαν, καθώς ο σύγχρονος κόσμος έχει 
καλύψει όλες τις άλλες περιοχές που κάποτε περιπλανιούνταν. Η Ναμιμπιανή περιοχή της 
Καλαχάρι αποτελείται από κόκκινη άμμο καλυμμένη με λεπτό, χρυσόχρωμο γρασίδι και 
διασκορπισμένες ακακίες καθώς και από άγρια ζωή, περιλαμβάνοντας γκέμσμποκ, ιμπάλα, 
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τσακάλια και τσιτάχ. Θα εξερευνήσουμε την έρημο με τους κόκκινους αμμόλοφους και την 
πλούσια άγρια ζωή μέχρι το ηλιοβασίλεμα, οπότε και θα χαλαρώσουμε απολαμβάνοντας το 
απεριτίφ μας. 

 
 
Ημέρα 12η: Καλαχάρι - Βίντχοκ 
Είναι σίγουρο πως όλοι θα εύχονται το ταξίδι να μην τελειώσει! Σήμερα όμως αφήνουμε την 
χρυσοκόκκινη άμμο και μέσω μια διαδρομής που περνάει από την λίμνη Ονόμπ και το ομώνυμο 
φράγμα καταλήγουμε το απόγευμα στην πρωτεύουσα Βίντχοκ. 
 

Ημέρα 13η: Βίντχοκ -  Αθήνα 
Το πρωί χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στην πλατεία τω μετεωριτών, να 
φωτογραφήσετε τα αποικιακά κτίρια και να κάνετε τα τελευταία σας ψώνια. Το μεσημέρι 
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 

Ημέρα 14η: Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 

Ημ/νία ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

22/12 Αθήνα – Αντις Αμπέμπα  00:20 06:35 

22/12  Αντις Αμπέμπα – Βιντχοκ 08:35 13:20 

03/01 Βιντχοκ – Αντις Αμπέμπα 14:30 21:20 

03/01 Αντις Αμπέμπα – Αθήνα 23:00 03:40* 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με Ethiopian Airlines 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* και τα καλύτερα διαθέσιμα λοτζ  

 Ημιδιατροφή καθημερινά  

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία, Εθνικά Πάρκα) 

 Τοπικούς ξεναγούς, οδηγούς και φυσιοδίφες, όπου υπάρχουν 

 Αχθοφορικά 1 αποσκευής ανά άτομο 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγός/συνοδός σε όλο το ταξίδι 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

Ταξίδι 
ΝΑΜΙΜΠΙΑ 

Διατροφή Αναχώρηση Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

14 ημέρες Ημιδιατροφή 22/12 
4*& 
Λοτζ 

3.490 + 650 +1.120 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Φιλοδωρήματα 

× Βίζα εισόδου: Περίπου 60 € (1.200 NAD) πληρωτέα κατά την άφιξη στην χώρα (ιδανικά με 

κάρτα, καθώς η πληρωμή πρέπει να γίνει στο τοπικό νόμισμα NAD) 

× Έξοδα για PCR Tests, αν αυτό κριθεί αναγκαίο (κυρίως σε ανεμβολίαστους) 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 Το check in προβλέπεται στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως 11.00π.μ.  

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

 Οι διαδρομές μέσα στα Εθνικά Πάρκα γίνονται σε χωμάτινους δρόμους, με λακκούβες, 
λάσπες, πέτρες (ανάλογα με την εποχή και τις καιρικές συνθήκες). 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη τουλάχιστον ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα, και με τουλάχιστον 5 καθαρές σελίδες για τις απαραίτητες θεωρήσεις. 

 
 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

 Προαιρετικό το εμβόλιο του κίτρινου πυρετού και η αγωγή για ελονοσία. Οι ταμπλέτες 
διάρροιας ίσως σας φανούν χρήσιμες στην πορεία του ταξιδιού. 

 Το ταξίδι είναι από τη φύση του πρωτοποριακό. Μερικές από τις επισκεπτόμενες χώρες 
μόλις πρόσφατα άρχισαν να ανοίγονται στον οργανωμένο τουρισμό ενώ άλλες έχουν 
αναπτύξει μία υποτυπώδη τουριστική υποδομή στα πλαίσια ενός συντηρητικού «οικο-
τουρισμού». Ως εκ τούτου, παρακαλείσθε όπως επιδείξετε την μέγιστη ταξιδιωτική σας 
κατανόηση. 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 
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 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


